

Okresní úřad v Břeclavi  
ing. Bořivoj Pokorný  
referát život. prostředí  
BŘECLAV

Starovičky 2. 2. 1993

Věc : Přerušeni řízení č.j. 2554/92/209/Ms - doplnění

Na základě vašeho sdělení o přerušeni správního řízení ve věci schválení společenstevní honitby Starovičky doplňujeme Vámi požadované údaje.

1.1. Celkový slovní popis hranice honitby

Navržená honitba Starovičky tvoří souvislou plochu a její hranice, dohodnutá se sousedícími HS, je tvořena souvislou čarou. Její následující popis je veden směrem chodu hodinových ručiček (viz. příložená mapa a dohody s HS).

Výchozí bod : dálnice D2 s cca 200 m jihovýchodně od odročívky jde hranice poplní cestě téměř kolmo od dálnice, ~~překračuje~~ překračuje kolmo státní silnici v místě ocelového stožáru VN, po asi 250 m opouští polní cestu a v daném směru běží polem až k železniční trati Zaječí-Šakvice cca 400 m od žst Zaječí směrem na Šakvice. Dále je hranice tvořena žel. tratí Zaječí-Šakvice až po místo cca 100 m za nadjezdem (nebo 550 m před křížením s potokem Štinkavka). Tady se hranice lomí k severu, sleduje linii sloupů VN, překračuje silnici Starovičky-Šakvice v místě mostu přes Štinkavku a po polní cestě jde směrem severozápadním k žel. trati Šakvice - Hustopeče v místě jejího ohybu. Po žel. trati jde hranice směrem na Hustopeče až k místu největšího přiblížení k potoku Štinkavka, zde opouští žel. trať a po polní cestě překračuje most přes Štinkavku a ubíhá po mezi po spádnicí vzhůru na polní cestu mezi tratí Holý kopec a Holiny a jde po ní až na dálnici D2 asi 200 m od tankového památníku směrem na Hustopeče. Dál tvoří hranici dálnice D2 až ke křižovatce se silnicí na Horní Bojanovice, po níž hranice běží směrem na Horní Bojanovice až ke křížení se strouhou, která tvoří odpad z Kurdějovského rybníku. Po strouze jde hranice až ke vtoku do potoka Pradlenka, dál jde korytem Pradlenky asi 100 m proti proudu k mostku, polní cestou vzhůru po spádnicí asi 50 m k výrazné mezi, která se po 400 m lomí směrem na jih.

Dál je hranice tvořena hranou nejhořejší terasy tratě Bojanovska až ke styku dvou polních cest a po jedné z nich běží přes kótu 277 mm Soudný směrem východním. Asi 800 m od kóty Soudný odbočuje hranice směrem na jih po spádnicí dolů, kde přirozenou hranici tvoří výrazná mez, dál pokračuje po polní cestě mezi tratí Dubičky a Polštáře přes kótu 223 až k dálnici D2 do výchozího bodu cca 200 m jihovýchodně od odpočívky.

1.2. V návrhu naschválení honitby Starovičky ze dne 28. 12. 1992 jsme doporučili, aby hranice mezi honitbou Starovičky a honitbou Zaječí byla stanovena po silnici spojující žst Zaječí se státní silnicí Brno-Břeclav.

2.1. Začátkem ledna tohoto roku jsme předali na OÚ Břeclav dodatek, kde navrhujeme, aby trať Bojanovska (asi 18 ha) severně od kóty Soudný byla zahrnuta do naší honitby vzhledem k tomu, že více než 50% pozemků máme v našem honebním společenstvu a majitelé jsou vesměs občané Staroviček. Navíc tyto pozemky obdělává ZD Starovičky-Šakvice a poměrně vysokým nákladem je nedávno terasovalo. Hranice této terasované trati Bojanovska je v terénu výrazná a jednoznačná.

### 3. Závěr :

Při tvorbě honitby jsme se snažili respektovat ustanovení zákona o myslivosti a při defimování hranice jsme měli na paměti především hledisko chovu zvěře a požadavek, aby hranice byla vedena po výrazných terénních liniích.

Žádáme, aby jste při schvalování honitby Starovičky vzali v úvahu všechny výše uvedené aspekty. Vašemu rozhodnutí se podřídíme.

S pozdravem

Tomek Ladislav

předseda HS Starovičky

HONIVOSTI  
SPOLEČENSTV  
690 07 STAROVIČKY  
ČS 494 61 301

Příloha : 1 x mapa

5 x dohoda

M. M. *Ladislav*